Korpernotdusche mit frostsicheres Ventil
fur aussenbetrieb

Korpernotdusche aus Chromstahl, flir Wandbefestigung,

mit Duschkopf aus Acetal Kunststoff.

Automatische Fluss und Druck Kontrolle, womit das richtige

Strahlbild garantiert wird.

Selbstdrainierendes Ventil innerhalb des Gebaudes

mit Zugstange und Zugseile bis am Boden.

Inkl. Notduschschild, Kontrollkarte, Mal3zeichnung, und Bedienungsanleitung.

Artikel Nr: 822 3720

Durchfluss: 76 [/min

Druck: 2,4-7 bar
Anschluss: DN 20
Kugelventil: Chromstahl
Rohre: Chromstahl
Duschkopf: Acetal Kunsstoff

821226 Alternativer Duschkopf, retro style S

2\ GlAPremix

LaboSafe SA




1448

516

158 |

>

nslutning inv./

Connec tion fem. DN25

B-B(1:5)

17

@6 (2x)

A\ @[ Rremix

Min flow: 150 [/min

JAN

A-A(1:12)

e

8223120



Version Nr.

AlS20100

A3

This drawing must not without our permission be copied, imparted to third

eljest obehdrigen anvandas. Overtradelse beivras rr{ecl stad av géllande lag.

Nr

Ant

Andring och/eller medd.-nr

Datum

Inf.

Godk.

1 L0  |Fjadrande rorpinne/Pin 0475-330 3x30mm
1 39  [Mutter/Nut 0368-8 M8, Lock
2 38 |Ror/Pipe DN25 L=690 820200 L=690
1 37 |Dragforlangare/Drawbar extender 820443
1 35 |Dragstang kompl./Drawbar compl. 820868
1 32 |Muff/Sleeve DN25 820312-1 Rostfri
1 31 |Ror/Pipe DN25 L=320 820202 SS2343
1 30 [Mellanstycke/Middlepart 820165-SS EN 14404
1 29 |HGS M10 0953-10 L=500, EN 1.4404
1 21 |Svep/Sweep 820191
2 26 [Mutter/Nut 0326-10 M10, EN 1.4404
1 2L |Blad/Sleeve mount 820433
1 23  |Bussning/Bushing DN25x15 820867
1 22 |Bussning/Bushing 820866 SS2343
1 20 | T-ror/Tee-connector DN25 820219
1 1# | Vinkel/Elbowconnection DN25 820223 SS2343
1 16 |Slang, plast/Hose, plastic 820375 Lmm L=200
1 15 | Anslutning/connector 820376 R1/8" rak, 4mm slang
1 14 |Nippelror/Nipple 820216 DN25, SS2343
2 13 |Tackbricka/Cover plate 820656
1 11 |Arm 820109-1
1 7 |Mutter/Nut 0326-6 M6, EN1.L4L0L
1 6  |bult/Bolt 0057-616 M6x16
1 5 |Stang/Bar 820164
1 L |Konsol till/Bracket for 3738 820287
1 3 |Vinkel/Elbow DN25 820510 SS2343
1 2 |Duschsil/Shower head 820126
1 1 Kulventil/Ball valve 820234 -1 DN 25 Syrafast
AX' Det.-nr| Dimension/Benamning Material/Ritn.nr/Art nr | Anm.
Ritningen MAKULERAS efter avslutat projekt | ™™ Paten o Perskrad vt | Mot
Konstr Ritad Kontr. Godk Skala Revision Ersatt av
FB 1:10 3
. Filnamn Dat.
Nogdusch 8223720 [ 2018-08-20
A remi EN1.4404, Fryssaker —
GIA Premix 8223720






